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町内の小学校にソフトボールを寄贈

子どもたちにエールを込めて

寄贈されたソフトボールで遊ぶ大津東小学校の児童

町武道館へ空調機を寄贈

　猛暑による道場の蒸し暑さを少しでも和らげ、子ども
たちが安心して稽古に励めるようにと、町剣道連盟顧問
の大

おお

村
むら

勲
いさお

さん（大津）から空調機２台を寄贈いただき、町
が工事費の一部を負担し設置が実現しました。５月20
日に武道館にて引渡し式があり、金田町長より感謝状が
贈られました。大村さんは、町武道館の設立以前から少
年剣道の普及と発展に尽力されており、武道館が完成し
て50年という節目の年を迎えた今も、その歩みを支え
続けておられます。

剣士思う涼の心

寄贈の感謝を込めて全員で記念撮影

　半導体商社として日本各地で展開する株式会社スズキ
（本社：大分県）が、この度、半導体関連の薬品や部品な
どの保管・輸送用拠点として杉水に事業所と倉庫を新設
することとなり、中

なか

島
しま

一
かず

哉
や

熊本県産業振興局長立ち会い
のもと、５月16日に町と立地協定を締結しました。鈴

すず

木
き

清
きよ

己
み

代表取締役社長は、「この事業所から日本全国と
海外へと供給できるクロスポイント（拠点）として、地域
と共生していきたい」と話しました。

㈱スズキとの立地協定

左から金田町長、㈱スズキ　鈴木社長、中島県産業振興局長

企業版ふるさと納税贈呈式

　京本株式会社（本社：合志市）から企業版ふるさと納税
で寄附をいただいたことに対する感謝状の贈呈式が５月
12日に役場で行われました。企業版ふるさと納税は、
企業からの寄附を活用し、自治体と企業が協働して地方
創生を推進することができる法人寄附の制度です。町が
行う地方創生の取り組みへの支援に対し、金田町長から
陳
ちん

振
しん

興
こう

代表取締役へ感謝状を贈呈しました。寄附金は大
津町・まち・ひと・しごと創生総合戦略の事業に活用さ
せていただきます。

企業と共に住みやすい町へ

京本㈱　陳代表取締役㊨

世界とつなぐクロスポイントへ

　町内の子どもたちに使ってもらいたいと、５月28日
に矢野文男さんよりソフトボール23個の寄贈がありま
した。矢野さんは、大津町老人クラブ連合会の会長とし
ても地域活動を牽引しており、福祉の面でも町にご貢献
をいただいています。今回寄贈されたソフトボールは町
内の小学校７校へ順次配布を行いました。子どもたちの
健やかな成長を願う温かいご支援に、心より感謝申し上
げます。

役場環境保全課  環境保全係　☎096（293）3113

●補助条件
　・排水量の多い雨どいから接続できる位置に設置する 
      こと。
　・浸透ますには、雨水以外のものを流入させないこと。
●補助金額
　１基あたり15,000円　※最大4基まで

●補助条件（当該年度内に購入分のみ）
　・有効貯水量が50リットル以上
　・約５年以上耐えられる構造、材質であること
　・散水などを行うための機能がある（蛇口がついている）
      など
●補助金額
　・貯留容量200リットル以上のタンク本体35,000円
     （上限）
　・貯留容量200リットル未満の場合設置に要する費用の
      ２分の１    24,000円（上限）。

■雨水浸透ます

■雨水貯留タンク

　町では、地下水を蓄えることと節水を目的に、次の設備
を設置する場合に補助を行います。
※設置前の申請が必要です。

　家庭の庭仕事などで出た剪定枝や木くずをチップとし
てリサイクルします。処理を希望する人は、期限までに
予約（役場環境保全課窓口または電話予約）をして、直接、
緑のリサイクルセンター（日野総合管理）か下記の収集場
所までお持ちください（戸別収集は行っていません）。

●予約期限　７月25日（金） 午後５時まで 　
●実施日　   ７月26日（土） 下記のとおり
●費用　　　無料

※木の根、木の実が付いた枝などは、機械故障の原因になる
ため、収集できません。また、竹も収集しませんのでご注
意ください。

場　所
つつじ台

地域学習センター

陣内地区公民館

美咲野中央公園

緑のリサイクルセンター
（日野総合管理）

時　間

午前９時～９時30分

午前９時45分～10時15分

午前10時30分～11時15分

午前９時～11時30分

収集時間
および
収集場所

直接
持込

CIR（国際交流員）CIR（国際交流員）CIR（国際交流員）サバナ・エリスサバナ・エリスサバナ・エリス

サバナズ 　　  スタジオ

　皆さんこんにちは！町の国際交流員のサバナ・
エリスです。
　これから、アメリカの文化を私が大好きな「アー
ト」を通してお伝えしていきたいと思います。
大津町にはアメリカのヘイスティングズ市（ネブ
ラスカ州）という姉妹都市があります。私は子ど

もの頃からヘイスティングズ市を何度も訪れたことがあり、大学もそこで
通いました。これからは、そのネブラスカ州について少しずつみなさんに
紹介していきたいと思います。皆さんに楽しんでもらえたら嬉しいです。
どうぞよろしくお願いいたします。
　今月は、ネブラスカ州の州花について紹介します。国ごとに、その国を
代表する花や鳥、木がありますが、実はアメリカでは各州にも州旗、州花、
州鳥、州木があることを知っていましたか？今月は、ネブラスカ州の州花
である「ゴールデンロッド（アキノキリンソウ）」を描きました。ゴールデ
ンロッドは、高さが1メートル以上になる茎に、小さな黄色い花を沢山咲
かせます。花は密集して咲き、その姿はまるで黄金色のじゅうたんのよう
に見えます。その鮮やかな黄色は季節を感じさせ、多くの人に愛されてい
ます。

ネブラスカ州の州花　ゴールデンロッド
（アキノキリンソウ）
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今月から町の国際交流員サバナ・エリスさんがアメリカの文化などを
「アート」を通して紹介するコーナーが始まります！


